

Туристическая

компания

SOLEANS

121309 г. Москва, ул.Б. Филевская, 25, оф.607, тел. +7(495) 232 32 25 www.soleanstour.ru WhatsApp/Viber +7 (901) 517-15-17, +7 (925) 542-15-45 E-mail: soleans@sovintel.ru

НОВОГОДНИЙ КАЛЕЙДОСКОП Сеул - Пусан - Кенджу - Сеул. Заезд 30.12 на 6 ночей, без а/б

7 дней / 6 ночей 30 дек - 05 янв от 1407 \$ + Авиабилеты







Сеул – Пусан – Кенджу

В программе возможны изменения

ПРОГРАММА ТУРА



Прилет в Сеул, трансфер в отель и размещение (заселение в отелях Кореи после 15 часов)

Ночь в Сеуле



Обзорная экскурсия по Сеулу

Исторический центр Сеула. Проезд мимо главной площади города - Кванхвамун Плаза. Памятник Королю Сэджону, статуя адмирала Ли Сунсина - победителю всех 23 сражений против Японии конца XVI века

Посещение императорского дворца Кенбоккун – каждый час с 10 утра здесь можно посмотреть церемонию смены караула в старинном стиле, посещение национального фольклорного музея. название дворца означает буквально «дворец лучезарного счастья». Он считается главным и крупнейшим королевским дворцом династии Чосон Построен он был в 1395 году, после этого неоднократно восстанавливался после японского нашествия, пожаров, войн. Здесь на фоне дворце в национальных костюмах сделаем незабываемые фотографии с профессиональны

"Тольдамкиль" - дорога от дворца Токсуккун в сторону русского посольства, на протяжении всей дороги (длиной почти 1 км) высажены гинко и другие красивые деревь

Прогуливаясь по этой красивой улице - послушаем историю 1895 г, когда корейский король Кочжон был вынужден укрыться в русской миссии в Сеуле опасаясь за свою жизнь, чтобы оттуда восстановить свою суверенную власть. Король прожил в русской миссии больше года, мы также узнаем каким образом корейская элита приобщилась к

Улица Инсадонг с сувенирными лавками, художественными галереями и чайными домиками.

Это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам». Фольклорная деревня Пукчхон появилась здесь практически одновременно с основанием Сеула более чем шесть столетий назад. Дома дворян в традиционном стиле дошли до нас практически в в неизменном виде.

Прогулка вдоль Сеульской крепости, которая сохранилась в таком же виде, как и во времена правления династии Чосон, является популярной туристической точкой, где одновременно можно полюбоваться природными и историческими красотами.

Вечером самостоятельно вы можете прогуляться вдоль красочно оформленной прогулочной зоны набережной Чхонгечхон. Отель в Сеуле

Ночь в Сеуле



Свободное время

Ночь в Сеуле



Трансфер на жд вокзал Сеула и переезд скоростным поездом в Пусан.

Встреча с гидом и обзорная экскурсия по Пусану

Храм Хэдонёнгунса расположен на восточном побережье Пусана. Это один из немногих храмов Кореи, возведенных на скалах на берегу моря. Гармония храмовых построек и пейзажа привлекает множество туристов. Весной у входа в храм Хэдонёнгунса расцветают дикая вишня и камелия. Ко дню рождения Будды храм украшают бумажными

Парк Игидэ входит в число охраняемых природных геопарков страны. Основной прогулочный маршрут протяженностью около 5 км проходит по береговой линии. Отсюда открываются потрясающие виды на море, скалы, мост Кванан и квартал небоскребов Marine City.

Рынок морепродуктов Чагальчхи известен во всей Корее, здесь вы увидите всевозможные виды морепродуктов.

Деревня Камчхон с живописными разноцветными домиками - в 2009 году администрация города придумала сделать из отсталого района культурную деревню Камчхон (GamcheonCultureVillage). отель в Пусане

Ночь в Пусан



Завтрак

Свободное время в Пусане

Ночь в Пусане



Завтрак

Экскурсия в Кенджу

Древняя столица династии Шилла, это город бережно сохраненных исторических и культурных ценностей. Около 1000 лет назад Кёнчжу являлся древней столицей королевства Шилла.

Исторические памятники всемирного наследия ЮНЕСКО: Храм Пульгукса и Гранитный Грот Сожкурам со статуей Будды.

Пульгукса (Храм земли Будды или Страна счастья) в 1995 году был внесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, это настоящий шедевр буддийского искусства. Благодаря своим художественным достоинствам и прекрасной архитектуре древний храм приобрел всемирную известность. На территории храма Пульгукса очень много уютных и очень красивых мест. Природа здесь органично гармонирует с творением человеческих рук. Скальный храма Соккурам, расположенный на вершине горы Тхохамсан, словно выполнял роль защитника государства Силла от вражеских нападений набегов. Высеченный в гранитной скале в VIII веке он состоит из центрального купольного зала, маленького аванзала в форме квадрата и веерообразного коридора, соединяющего их. В самом центре грота возвышается каменная статуя Будды в окруженный бодхисаттв и божеств-защитников.

По окончанию экскурсии - трансфер на жд вокзал Кенджу и отправление в Сеул скоростным поездом. Прибытие в Сеул и трансфер с водителем в отель

Ночь в Сеуле



Завтрак

Трансфер в аэропорт Сеула

Внимание! для рейсов, вылетающих утром до 10 часов утра , завтрак не предоставляется. Просим заранее позаботится о завтраке или выпить кофе и позавтракать в аэропорту.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО

- ✓ Проживание в отелях 3* на базе завтрака
- Все трансферы по маршруту
- Экскурсии с русскоговорящим гидом
- Входные билеты
- ЖД переезд Сеул Пусан Сеул (эконом класс)
- Медицинская страховка до 65 лет (старше 65 лет смотрите здесь)

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ

- Стоимость авиаперелета в Корею.
- Личные расходы вне программы.
- Услуги по оформлению Кета 50\$.
- Для тех кто летит через Пекин на пути туда или обратно можно добавить экскурсионные дни в Пекине (виза не нужна)
 - 2 экскурсионных дня в Пекине
- Страховка от невыезда